



Жизнь прекрасна и удивительна!

RusDemotivator.Ru

*Мы даже не подозреваем, насколько наша жизнь прекрасна и удивительна. Мы не знаем, что готовит нам следующая секунда. Мы можем встретить человека, который, задержавшись всего на полчаса в нашей судьбе, может изменить все события в жизни, которую нам предстоит прожить. Жизнь – самое дорогое, что дается человеку. Многие представляют себе жизнь как какую – то череду достижений, бесконечных благ. И если что – то в жизни не так, многие впадают в панику, боятся перемен и прячут свою душу и тело в некую оболочку, как страус от страха прячет голову в песок. Правильно ли это? Конечно, нет. Жизнь надо воспринимать, как бег с препятствиями. Преодолеи очередную преграду – и вот ты на высоте, упоённый победой. Ты сделал это, а, значит, ты – человек и твое появление на земле не лишено смысла. Наша жизнь постоянно идет вперед, развивается так стремительно, что не все могут за ней успеть. Или просто не хотят. Ведь все блага цивилизации, все достижения в науке, технике, искусстве совершаются людьми – именно теми людьми, которые прожили свою жизнь красиво – внесли свой вклад в развитие общества. Конечно, в современном мире некоторые предпочитают наслаждаться тем, что было создано раньше, не стремясь добавить в нее еще что-то новое. Нужно ценить свою собственную жизнь, радоваться каждому прожитому дню, и не в коем случае не отбирать жизнь у других. Ни у кого нет на это права.*